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A
K Parti Elazığ İl Başkanı Sen-
cer Selmanoğlu’nun açıkla-
masına göre, Genel Merkez 
Teşkilat Başkan Yardımcısı 

ve Orta Doğu Anadolu Bölge Koordinatörü 
Mustafa Alkayış’ın başkanlığında, ilçe baş-
kanlarının katılımıyla teşkilat çalışmalarına 
yönelik değerlendirme toplantısı gerçekleş-
tirildi.

AK Parti Elazığ teşkilatında yürütülen ça-
lışmaların ele alındığı kapsamlı bir değerlen-
dirme toplantısı gerçekleştirildi. Genel Mer-
kez Teşkilat Başkan Yardımcısı, Orta Doğu 
Anadolu Bölge Koordinatörü ve Adıyaman 
Milletvekili Mustafa Alkayış’ın başkanlığında 
düzenlenen toplantı, video konferans yön-
temiyle yapıldı. Toplantıya AK Parti Elazığ İl 
Başkanı Sencer Selmanoğlu ile ilçe başkan-

ları katılım sağladı.
Toplantıda, il ve ilçe teşkilatlarının saha-

da yürüttüğü çalışmalar ayrıntılı şekilde ele 
alındı. Mevcut durum değerlendirilirken, teş-
kilat yapısının güçlendirilmesine yönelik atı-
labilecek adımlar masaya yatırıldı. İlçe teşki-
latlarının faaliyetleri, karşılaşılan sorunlar ve 
çözüm önerileri üzerinde duruldu.

Değerlendirme sürecinde, önümüzdeki 
dönemde izlenecek yol haritası da kapsam-
lı şekilde ele alındı. Teşkilat çalışmalarının 
daha planlı, koordineli ve etkin yürütülmesi 
amacıyla yapılması gereken düzenlemeler 
görüşüldü. Sahadaki çalışmaların artırılma-
sı, vatandaşlarla temasın güçlendirilmesi ve 
parti politikalarının daha geniş kitlelere ulaş-
tırılması konuları toplantının ana gündem 
maddeleri arasında yer aldı. SAYFA 5’DE

YÜZYILIN KONUT PROJESİ’NDE YÜZYILIN KONUT PROJESİ’NDE 
İLK KURA 29 ARALIK’TA İLK KURA 29 ARALIK’TA 

YAPILACAK !  YAPILACAK !  
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-

kanlığı koordinasyonunda yürütülen ve “Ev 
Sahibi Türkiye” sloganıyla hayata geçirilen 
Yüzyılın Konut Projesi’nde başvuru süreci ta-
mamlandı. 81 ilde toplam 500 bin sosyal konu-
tun inşasını kapsayan projede, hak sahipliğini 
belirleyecek kura çekimleri 29 Aralık’ta başla-
yacak ve 27 Şubat’a kadar sürecek. 7’DE

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI 
ÇOCUKLARINÇOCUKLARIN

NEŞESİNE ORTAK OLDU NEŞESİNE ORTAK OLDU 

S
por yatırımları kapsamında Yeni Mahalle’de 
yapımı tamamlanan halı sahada düzenlenen 
etkinlikle çocuklarla bir araya gelen Başkan 
Şerifoğulları miniklerle birlikte sahaya çıka-

rak top oynadı, onların neşesine ortak oldu. SAYFA 6’DA

M
illiyetçi Hareket Partisi (MHP) Elazığ Milletveki-
li Semih Işıkver, Türkiye Büyük Millet Meclisi’n-
de devam eden 2026 yılı Merkezi Yönetim Bütçe 
görüşmelerinde söz alarak Elazığ’ın uzun yıllardır 

çözüm bekleyen temel meselelerini Meclis gündemine taşıdı. 
Işıkver, çevre, tarım, ulaşım, ekonomi, kentsel dönüşüm ve teşvik 

politikaları başta olmak üzere birçok alanda Elazığ’ın ihtiyaçlarını kap-
samlı biçimde değerlendirdi.

TBMM kürsüsünden yapılan değerlendirmelerde Elazığ’ın kronik-
leşmiş sorunlarının bütüncül bir bakış açısıyla ele alındığı görülürken, 
kentin mevcut durumu ve geleceğe yönelik beklentileri ayrıntılı şekilde 
gündeme getirildi.

Çimento Fabrikası Sürecinde Kritik Aşama
Elazığ şehir merkezinde uzun yıllardır faaliyet gösteren çimento fab-

rikasının kent gündeminden çıkarılmasına yönelik süreçte önemli bir 
aşamaya gelindiği vurgulandı. 

Cumhurbaşkanlığı iradesi ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı’nın yürüttüğü çalışmalarla birlikte Elazığ açısından çevresel 
ve şehircilik boyutunda tarihi bir sürecin yaşandığı ifade edildi.

dikkat çekildi. 2026 yılı bütçesinde bu projelere ayrılacak ödenekle-
rin artırılarak sürecin tamamlanmasının Elazığ tarımı için büyük önem 
taşıdığı belirtildi.

Deprem Sonrası Kentsel Dönüşüm Talebi
24 Ocak 2020 Elazığ depremi sonrası il merkezinde bulunan 19 

mahallede oluşan boş alanların ve metruk görüntünün kent estetiğini 
olumsuz etkilediği değerlendirmesi yapıldı. 

Devlet tarafından inşa edilen yaklaşık 35 bin konutun hak sahipleri-
ne teslim edilmesine rağmen, söz konusu mahallelerde dönüşüm süre-
cinin bireysel imkânlarla sürdürülemediği ifade edilerek, bu alanlar için 
özel bir destek mekanizmasına ihtiyaç duyulduğu dile getirildi.

Demiryolu Güzergâhı Kent Bütünlüğünü Etkiliyor
Elazığ il merkezinden geçen ve kentin güneyinde üç büyük mahal-

lenin ortasından geçen demiryolu hattının, şehir bütünlüğünü bozduğu  
ve kentsel gelişimi sınırladığına dikkat çekildi. 

1934 yılından bu yana aynı güzergâhta bulunan hattın yerinin değiş-
tirilmesinin, Elazığ’ın modern şehir kimliği açısından yeni bir başlangıç 
olacağı değerlendirmesi yapıldı.

BALLICA: “KÜLTÜR VE SANAT, 
ELAZIĞ’IN KALKINMA YOLCULU-
ĞUNUN TEMEL TAŞLARINDAN 

BİRİ OLACAK”
Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası 

Başkan Adayı Ahmet Ballıca, Manas 
Yayıncılık ve Kültür Evi’ni ziyaret ede-
rek Elazığ’ın kültür ve sanat dünyasının 
önde gelen şair ve yazarlarıyla bir araya 
geldi.Ziyaret sırasında değerlendirme-
lerde bulunan Ballıca, göreve gelmeleri 
halinde kültür ve sanatı yalnızca bir sos-
yal alan olarak değil, şehrin tanıtımı ve 
turizmi açısından stratejik bir unsur ola-
rak ele alacaklarını söyledi. 4’DE

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdülkadir 
Uraloğlu, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel 
Kurulu’nda yaptığı bilgilendirmede Pertek Köp-
rüsü projesine ilişkin süreci paylaştı. Elazığ ile 
Tunceli arasında ulaşımı doğrudan etkileyecek 
olan projenin, planlanan takvim doğrultusunda 
önümüzdeki yıl tamamlanmasının hedeflendiği 
belirtildi. SAYFA 7’DE

Ersin ÇELİK Sinem AŞÜT 
EDİTÖR

ASLINI UNUTMAMALI 
İNSAN: TÜRK TÜRK’TÜR,

HEP TÜRK KALACAK 
HIZLA TÜKETİLEN

HAYATLAR 
Zeynep KARATAŞ

EDİTÖRSelahattin ÇELİK

PERTEK KÖPRÜSÜ PERTEK KÖPRÜSÜ 
PROJESİ İÇİN TAKVİM PROJESİ İÇİN TAKVİM 

NETLEŞİYORNETLEŞİYOR‘‘İYİKİ VARSIN SAYIN IŞIKVER’’ ‘‘İYİKİ VARSIN SAYIN IŞIKVER’’ 

IŞIKVER, İLİMİZİN IŞIĞI OLDU  IŞIKVER, İLİMİZİN IŞIĞI OLDU  

ÇALMADIK KAPI KALMADI ÇALMADIK KAPI KALMADI 

Sulama Projeleri İçin 2026 Vurgusu
Uluova ve Kuzova Sulama Projeleri de bütçe görüşmelerinde ele alı-

nan başlıklar arasında yer aldı. Uzun yıllar boyunca tarım ve hayvancılık 
açısından önemli bir sorun alanı oluşturan bu projelerin, son yıllarda yapı-
lan yatırımlarla birlikte üretim kapasitesine ciddi katkı sağladığına

AK PARTİ ELAZIĞ TEŞKİLATINDAAK PARTİ ELAZIĞ TEŞKİLATINDA
KAPSAMLI DEĞERLENDİRME TOPLANTISIKAPSAMLI DEĞERLENDİRME TOPLANTISI

KPSS-2025/2 KPSS-2025/2 
TERCİH SÜRECİ BAŞLADITERCİH SÜRECİ BAŞLADI

BİR DOKTORUN İDDİALARI 
VE CEVAPSIZ KALAN 

SORULAR

ASGARİ ÜCRET: 
YAŞAMAK MI ,

AYAKTA KALMAK MI ?
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M
illiyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde 
devam eden 2026 yılı Merkezi Yö-

netim Bütçe görüşmelerinde söz alarak Elazığ’ın 
uzun yıllardır çözüm bekleyen temel meselelerini 
Meclis gündemine taşıdı. Işıkver, çevre, tarım, ula-
şım, ekonomi, kentsel dönüşüm ve teşvik politi-
kaları başta olmak üzere birçok alanda Elazığ’ın 
ihtiyaçlarını kapsamlı biçimde değerlendirdi.

TBMM kürsüsünden yapılan değerlendirme-
lerde Elazığ’ın kronikleşmiş sorunlarının bütüncül 
bir bakış açısıyla ele alındığı görülürken, kentin 
mevcut durumu ve geleceğe yönelik beklentileri 
ayrıntılı şekilde gündeme getirildi.

Çimento Fabrikası Sürecinde Kritik Aşama
Elazığ şehir merkezinde uzun yıllardır faaliyet 

gösteren çimento fabrikasının kent gündeminden 
çıkarılmasına yönelik süreçte önemli bir aşamaya 
gelindiği vurgulandı. 

Cumhurbaşkanlığı iradesi ve Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın yürüttüğü çalış-
malarla birlikte Elazığ açısından çevresel ve şehir-
cilik boyutunda tarihi bir sürecin yaşandığı ifade 
edildi.

Sulama Projeleri İçin 2026 Vurgusu
Uluova ve Kuzova Sulama Projeleri de büt-

çe görüşmelerinde ele alınan başlıklar arasında 
yer aldı. Uzun yıllar boyunca tarım ve hayvancı-
lık açısından önemli bir sorun alanı oluşturan bu 
projelerin, son yıllarda yapılan yatırımlarla birlikte 
üretim kapasitesine ciddi katkı sağladığına dikkat 
çekildi. 2026 yılı bütçesinde bu projelere ayrılacak 

ödeneklerin artırılarak sürecin tamamlanmasının 
Elazığ tarımı için büyük önem taşıdığı belirtildi.

Deprem Sonrası Kentsel Dönüşüm Talebi
24 Ocak 2020 Elazığ depremi sonrası il merke-

zinde bulunan 19 mahallede oluşan boş alanların 
ve metruk görüntünün kent estetiğini olumsuz et-
kilediği değerlendirmesi yapıldı. 

Devlet tarafından inşa edilen yaklaşık 35 bin 
konutun hak sahiplerine teslim edilmesine rağ-
men, söz konusu mahallelerde dönüşüm süre-
cinin bireysel imkânlarla sürdürülemediği ifade 
edilerek, bu alanlar için özel bir destek mekaniz-
masına ihtiyaç duyulduğu dile getirildi.

Demiryolu Güzergâhı Kent Bütünlüğünü Et-
kiliyor

Elazığ il merkezinden geçen ve kentin güne-
yinde üç büyük mahallenin ortasından geçen de-
miryolu hattının, şehir bütünlüğünü bozduğu ve 
kentsel gelişimi sınırladığına dikkat çekildi. 1934 
yılından bu yana aynı güzergâhta bulunan hattın 
yerinin değiştirilmesinin, Elazığ’ın modern şehir 
kimliği açısından yeni bir başlangıç olacağı de-
ğerlendirmesi yapıldı.

Pertek Köprüsü Yatırıma Hazır Hale Geliyor
Elazığ’ı kuzey ve güney aksında Trabzon ve 

İskenderun limanlarına bağlama potansiyeline 
sahip olan Pertek Köprüsü Projesi’nin, 2026 yılı 
itibarıyla proje çalışmalarının tamamlanarak ya-
tırıma hazır duruma getirileceği bilgisi paylaşıldı. 
Projenin bölgesel ulaşım ve ticaret açısından stra-
tejik önem taşıdığı vurgulandı.

Yeni Teşvik Sistemi Elazığ İçin Fırsat
Sosyo-Ekonomik Gelişmişlik Endeksi (SEGE) 

verilerine göre Elazığ’ın son yıllarda gerileme ya-
şadığına dikkat çekildi. 2011 yılında 36. sırada 
bulunan ilin, 2025 itibarıyla 47. sıraya düştüğü 
belirtilirken, 2020 Elazığ ve 2023 Kahramanma-
raş merkezli depremlerin ekonomik göstergeler 
üzerindeki etkileri hatırlatıldı. 29 Mayıs 2025 tarih-
li Cumhurbaşkanı kararıyla yürürlüğe giren yeni 
teşvik sisteminin, özellikle yerel kalkınma prog-
ramları açısından Elazığ için önemli bir fırsat sun-
duğu değerlendirildi.

Sabit Gelirliler İçin Sosyal Denge Vurgusu
Bütçe görüşmelerinde memur ve emeklilerin 

yaşadığı ekonomik zorluklara da değinildi. Artan 
hayat pahalılığı ve enflasyonun sabit gelirli kesim-
ler üzerindeki etkisine dikkat çekilirken, alım gü-
cünü koruyacak ek düzenlemelerin sosyal denge 
açısından gerekli olduğu ifade edildi. 

Uzun süredir gündemde olan 3600 ek göster-
ge düzenlemesinin de kapsayıcı ve adil bir anla-
yışla tamamlanmasının kamu çalışanları açısın-
dan önem taşıdığı belirtildi.

Besi Organize Tarım Bölgesi Ocak 2026’da 
Açılıyor

Elazığ’da 855 dekar alan üzerine kurulan ve 
61 işletmede toplam 10 bin büyükbaş hayvan ka-
pasitesine sahip Besi Organize Tarım Bölgesi’nin, 
2026 yılı Ocak ayında hizmete açılacağı bildirildi. 
Doğunun en büyük biyogaz tesislerinden birine 
sahip olan bölgenin, kendi enerjisini üretebilen 
yapısıyla yaklaşık 1250 kişiye istihdam sağlaması 
öngörülüyor.

 Projenin Elazığ tarımı ve hayvancılığı açısın-
dan önemli bir kazanım olacağı ifade edildi.
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Ersin ÇELİK

BİR DOKTORUN İDDİALARI 
VE 

CEVAPSIZ KALAN SORULAR

Yrd. Doç. Dr. Hayri Gözlükgiller (Çocuk Sağ-
lığı ve Hastalıkları Uzmanı), geçtiğimiz hafta ken-
di sosyal medya hesabından Covid-19 aşılarıyla 
ilgili dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Dr. 
Gözlükgiller’in paylaştığı ifadeler, kendisine ait 
iddialar olup, resmi makamlar tarafından doğru-
lanmış ya da yalanlanmış değildir.

Dr. Gözlükgiller’in açıklamalarında şu ifa-
deler yer aldı:

“Son günlerde çok önemli bir konu var. 
Söylenenlere göre BioNTech aşıları Pfizer’dan 
alınmamış. Oysa Pfizer bu aşının orijinal mole-
küllerini üreten ve satan firmadır. Peki bu aşılar 
nereden alındı, ne alındı? Üç kuruş ucuza gelsin 
diye insanlar üzerinde bir deney mi yapıldı?

Aklıma birkaç ihtimal geliyor. Birincisi, kırıl-
mış ya da defolu aşılar olabilir. Üretimde sorunlu 
olduğu için satılamayan ya da satışı yasaklanan 
aşıların el altından Türkiye’ye getirilmiş olması ih-
timali vardır. Eğer böyle bir durum söz konusuy-
sa bu tam anlamıyla bir felakettir ve ciddi sağlık 
sorunlarına, özellikle kalp krizlerine yol açabilir.

İkinci ihtimal, BioNTech aşısı yerine öldürücü 
olduğu iddia edilen Rus aşılarının kullanılması ve 
bunların BioNTech adı altında uygulanmasıdır.

Üçüncü ve en önemli ihtimal ise, etil civa 
yerine alüminyum hidroksit ya da metil civa gibi 
maddelerin kullanılmasıdır. Bu maddelerin erken 
bunama, demans, denge kaybı ve hareket bo-
zukluklarına yol açtığı bilinmektedir. Ucuza alma 
düşüncesiyle böyle bir yol izlenmiş olabilir.

Rentman adlı bir firmanın 37 milyon dolar 
alarak aşıyı Çin’den getirip Türkiye’ye soktuğu 
söyleniyor. Türkiye’de resmi yetkisi olmayan bir 
firmanın bu sürece nasıl dahil olduğu ortadadır. 
Bu işin içinde kimler var? Bazı milletvekillerinin 
çocukları, bazı tanıdık isimler. Daha önce Türki-
ye’ye ücretsiz gelen test kitlerinden on binlerce-
sinin satıldığı da konuşulmuştu.

İnsanlar uyanmazsa, bir gün yataklarında ölü 
bulunabilirler.”

Bu açıklamaları izledik.
Ve açık söylemek gerekir ki içimiz ürperdi.
Elbette bu ifadeler, resmi makamlarca doğ-

rulanmış bilgiler değildir. Ancak bir hekim tarafın-
dan dile getirilmiş olması, üstelik iddiaların toplu-
mun tamamını ilgilendiren bir süreci kapsaması, 
konunun ciddiyetini artırmaktadır.

Eğer bu iddiaların en küçük bir doğruluk payı 
varsa, vakit kaybedilmeden açık bir açıklama ya-
pılmalı, kamuoyu bilgilendirilmeli ve gerekli tüm 
önlemler derhal alınmalıdır. Aksi halde, sessizlik 
hem şüpheleri büyütmekte hem de toplumsal 
güveni zedelemektedir.

Burada altı özellikle çizilmelidir:
Bu yazı, iddiaları doğru kabul eden bir metin 

değildir. Ancak doğru olup olmadığının araştırıl-
ması gerektiğini savunmaktadır. Çünkü söz ko-
nusu olan, milyonlarca insanın sağlığıdır.

Toplumun neredeyse tamamına uygulanmış 
bir aşı süreci var, bu süreçle ilgili ortaya atılan 
ağır iddialar görmezden gelinemez. Yetkili ku-
rumların sorumluluğu, gerçeği şeffaf biçimde 
ortaya koymaktır.

Doğruluğu kesin olsun ya da olmasın…
Ama mutlaka aydınlatılması gereken bir 

konu olduğu için. Söz konusu hususlara açıklık 
getirilmesi amacıyla Sağlık Bakanlığı’nı açıklama 
yapmaya davet ediyorum.

Elazığ Belediyesi tarafından, çevre dostu ve 

sürdürülebilir enerji yatırımları kapsamında Şahin-

kaya Mahallesi Kuzey Çevre Yolu yanında 227 bin 

metrekare alanda kurulacak Güneş Enerji Santrali 

(GES) projesi için sözleşme imzalandı ve yer tes-

limi yapıldı.

Elazığ Belediyesi, geleceğin enerjisi olan ye-

nilenebilir enerji üretim çalışmaları doğrultusunda 

GES projesi ile kendi elektriğini üretmeyi sürdürü-

yor. Bu kapsamda daha önce hayata geçirilen ve 

Elazığ Belediyesi Atık Su Arıtma Tesisi mevkiinde 

19 bin metrekare arazi üzerine kurulan panellerle 

0,99 megawatt kapasiteli elektrik üretimi devam 

ederken, projeyle yılda 1 milyon 800 bin kWh 

elektrik enerjisi üretimi gerçekleştiriliyor.

Şahinkaya Mahallesi Kuzey Çevre Yolu yanın-

da ise yeni bir Güneş Enerji Santrali (GES) projesi 

hayata geçirilecek. Toplam 19,5 MWp kapasiteye 

sahip olacak proje ile yıllık 35 milyon kWh enerji 

üretimi gerçekleştirilecek. Yaklaşık 10 bin hanenin 

enerji ihtiyacının karşılanacağı potansiyelde üreti-

lecek enerjinin 40 milyon kilogram karbon emis-

yonunun önlenmesine eş değer olacağı bildirildi. 

Böylece hem çevreye katkı sağlanacağı hem de 

Elazığ Belediyesi’ne önemli bir gelir kaynağı oluş-

turulacağı ifade edildi. 

İhale sürecinin ardından GES projesi için yük-

lenici firma ile sözleşme imzalandığı ve yer teslimi 

gerçekleştirildiği, yüklenici firma tarafından proje-

nin, 5 ay içerisinde tamamlanarak hizmete alınma-

sının hedeflendiği aktarıldı.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişki-

ler Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada; ‘Elazığ 

Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışını çevre 

ve enerji yatırımlarıyla destekleyerek şehrin gele-

ceğine yönelik örnek projeleri hayata geçirmeye 

devam ediyor. 

Bu kapsamda GES projesinin yatırıma dönüş-

türülmesi ile birlikte hem çevreye duyarlı bir adım 

atılmış hem de Elazığ Belediyesi’ne sürdürülebilir 

bir gelir kaynağı kazandırılmış olacak’ denildi.

ELAZIĞ’DA GES PROJESİ HAYATA GEÇİRİLİYOR
Elazığ Belediyesi tarafından, çevre 

dostu ve sürdürülebilir enerji yatırımları 
kapsamında Şahinkaya Mahallesi Kuzey 
Çevre Yolu yanında 227 bin metrekare 
alanda kurulacak Güneş Enerji Santrali 
(GES) projesi için sözleşme imzalandı ve 
yer teslimi yapıldı.

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !

MHP ELAZIĞ MİLLETVEKİLİ SEMİH IŞIKVERMHP ELAZIĞ MİLLETVEKİLİ SEMİH IŞIKVER
ELAZIĞ’IN TÜM SORUNLARINI MECLİS’E TAŞIDIELAZIĞ’IN TÜM SORUNLARINI MECLİS’E TAŞIDI
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A
K Parti Elazığ Milletve-
kili Prof. Dr. Erol Keleş, 
Elazığ’ın eğitim altyapısı-
nı güçlendirmeye yönelik 

çalışmalar kapsamında özel gereksi-
nimli bireyleri ve ailelerini yakından il-
gilendiren önemli bir gelişmeyi kamu-
oyuyla paylaştı. Millî Eğitim Bakanlığı 
ile koordinasyon içerisinde yürütülen 
planlamalar doğrultusunda, şehirde 
özel eğitim alanında yaşanan kapasite 
ihtiyacına yönelik somut bir adım atıl-
dığı bildirildi.

Elazığ’da hâlihazırda hizmet veren 
özel eğitim uygulama okulunun, plan-
lanan 15 sınıflık kapasitesinin üzerinde 
bir talep ile karşı karşıya kaldığına dik-
kat çekildi. Mevcut okulda bugün 21 
şube ile eğitim-öğretim faaliyetlerinin 

sürdürüldüğü belirtilirken, bu durumun 
hem özel eğitime yönelik artan ihtiyacı 
hem de daha geniş ve nitelikli bir fiziki 
altyapı gereksinimini ortaya koyduğu 
ifade edildi.

Yapılan değerlendirmelerde, özel-
likle şehrin doğu kesimlerinde ikamet 
eden öğrencilerin eğitime erişim sü-
recinin dikkate alındığı vurgulandı. 
Bu kapsamda, öğrencilerin ulaşımını 
kolaylaştıracak ve mevcut ihtiyaca ce-
vap verecek yeni bir eğitim alanının 
oluşturulmasına yönelik çalışmalar hız 
kazandı. Yapılan teknik incelemeler 
ve planlamalar sonucunda, Çatalçeş-
me Mahallesi’nde bulunan 24 derslikli 
Çatalçeşme Ortaokulu’nun özel eğitim 
uygulama okuluna dönüştürülmesine 
karar verildi.

Proje hazırlıkları ve yaklaşık maliyet 
çalışmalarının tamamlandığı, sürecin 
Elektronik Kamu Alımları Platformu 
(EKAP) üzerinden resmî olarak yayım-
landığı bildirildi. Okulun özel eğitim 
uygulama okuluna dönüştürülmesine 
ilişkin ihalenin 14 Ocak 2026 tarihinde 
gerçekleştirileceği kaydedildi.

Hayata geçirilmesi planlanan bu 
yatırımın, Elazığ’daki özel gereksinimli 
öğrencilerin daha uygun şartlarda eği-
tim almasına imkân sağlayacağı, aynı 
zamanda ailelerin yaşadığı erişim ve 
kapasite sorunlarını da önemli ölçü-
de azaltacağı ifade edildi. Çalışmanın 
tamamlanmasıyla birlikte şehirde özel 
eğitim alanındaki fiziki kapasitenin 
güçlendirilmesi ve eğitim hizmetlerinin 
daha etkin sunulması hedefleniyor.

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Mil-
letvekili Semih Işıkver, Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nde yürütülen 2026 yılı bütçe 
görüşmeleri sürecinde Elazığ’ın öncelikli 
sorunlarını ve farklı meslek gruplarının ta-
leplerini gündeme taşımaya devam ediyor. 
Bu kapsamda Işıkver, Eti Krom işletmesin-
de çalışan emekçilerin çalışma koşulları, 
maaş düzenlemeleri ve özlük haklarına 
ilişkin iddiaların değerlendirilmesi amacıy-
la Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı 
nezdinde temaslarda bulundu.

Milletvekili Işıkver, Eti Krom bünyesinde 
görev yapan çalışanların hak kaybına uğ-
rayıp uğramadığının tespiti ve varsa yaşa-
nan mağduriyetlerin giderilmesi amacıyla 
işletmede bakanlık müfettişleri tarafından 
teftiş yapılmasının önemine dikkat çekti. 
Yapılan görüşmelerde, çalışma hayatında 
adaletin sağlanması, işçi haklarının ko-
runması ve mevzuata uygunluğun denet-
lenmesinin sosyal barış açısından taşıdığı 

önemin altı çizildi.
Elazığ’daki sanayi ve madencilik sek-

töründe çalışan emekçilerin taleplerinin 
yakından takip edildiği belirtilirken, Eti 
Krom çalışanlarının özlük haklarına ilişkin 
sürecin de ilgili kurumlar aracılığıyla titiz-
likle ele alınmasının gerektiği ifade edildi. 
Çalışanların maaş, sosyal haklar ve çalış-
ma koşullarına dair hususların mevzuat 
çerçevesinde değerlendirilmesi amacıyla 

denetim mekanizmalarının devreye sokul-
ması yönünde talep iletildi.

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver’in 
girişiminin, Eti Krom işletmesinde çalı-
şan personelin haklarının korunması ve 
çalışma barışının güçlendirilmesine katkı 
sunması beklenirken, sürecin Çalışma ve 
Sosyal Güvenlik Bakanlığı tarafından yü-
rütülecek incelemelerle netlik kazanması 
öngörülüyor.

MİLLETVEKİLİ EROL KELEŞ’TEN ÖZEL GEREKSİNİMLİ 
ÖĞRENCİLERE YÖNELİK YENİ EĞİTİM YATIRIMI

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, Elazığ’da özel eğiti-
me ihtiyaç duyan öğrenciler ve ailelerini yakından ilgilendiren önemli 
bir eğitim yatırımının hayata geçirileceğini açıkladı. Mevcut özel eği-
tim uygulama okulunda yaşanan kapasite ihtiyacına çözüm amacıyla, 
Çatalçeşme Mahallesi’nde bulunan 24 derslikli ortaokulun özel eğitim 
uygulama okuluna dönüştürülmesi için sürecin başlatıldığı, projenin 
EKAP üzerinden yayımlandığı ve ihalenin 14 Ocak 2026 tarihinde ger-
çekleştirileceği bildirildi.

ATM Para Çekimlerinde Yeni 
Uygulama: Limitler 1 Ocak’tan 

İtibaren Değişiyor
Yılbaşından itibaren yürürlüğe girmesi plan-

lanan düzenleme ile ATM’ler ilk kez konumlarına 
göre ayrıştırılacak. Bu ayrım doğrultusunda, ko-
misyonsuz günlük para çekme tutarları da yeniden 
şekillenecek. Mevcut durumda birçok özel banka-
da 10 ila 15 bin lira seviyesinde olan ücretsiz para 
çekme limiti, özellikle şube içi ATM’lerde ciddi 
oranda artırılacak.

Şube İçi ATM’lerde Yüksek Limit Dönemi
Yeni düzenlemeyle birlikte, banka şubeleri-

nin içinde ya da doğrudan şube binasına bağlı 
ATM’lerde günlük komisyonsuz para çekme limiti-
nin 50 bin liranın üzerine çıkarılması öngörülüyor. 
Bu uygulama, yüksek tutarda nakit ihtiyacı bulu-
nan müşteriler için önemli bir kolaylık sağlayacak.

Bankalar, şube içi ATM’lerin tercih edilmesin-
de güvenlik ve operasyonel avantajların belirleyici 
olduğunu vurguluyor. Bu ATM’lerde banknot dolu-
mu, teknik kontrol ve güvenlik süreçlerinin daha 
hızlı ve kontrollü şekilde yürütülebilmesi, yüksek 
limit uygulamasının önünü açıyor.

Şube Dışı ATM’lerde Artış Daha Sınırlı Olacak
Metro istasyonları, alışveriş merkezleri ve açık 

alanlarda bulunan şube dışı ATM’lerde de limit ar-
tışı planlanıyor. Ancak bu noktalar için belirlenen 
artışın daha sınırlı olacağı ve günlük komisyonsuz 
çekim tutarının 50 bin liranın altında kalacağı be-
lirtiliyor.

Bu uygulamayla, güvenlik risklerinin azaltılma-
sı ve ATM’lerin neden olduğu operasyonel mali-
yetlerin kontrol altına alınması amaçlanıyor.

Artan Nakit Talebi Etkili Oldu
Merkez Bankası’nın yeni banknot basımına yö-

nelik temkinli yaklaşımı ve mevcut kupürlerin alım 
gücündeki düşüş, ATM’lerin daha sık doldurul-
masını zorunlu hale getiriyor. Bu durum, bankalar 
açısından nakit yönetimi ve lojistik maliyetlerini 
artıran önemli unsurlar arasında yer alıyor.

Uygulama Sektör Genelinde Yayılacak
Bazı özel bankalar, son dönemde şube içi 

ATM’lerde para çekme limitlerini yükselterek yeni 
sistemi fiilen uygulamaya başladı. Sektör kay-
nakları, 2026 yılı itibarıyla bu modelin bankacılık 
sektöründe yaygın hale gelmesinin beklendiğine 
işaret ediyor.

IŞIKVER’DEN ETİ KROM ÇALIŞANLARI 
İÇİN BAKANLIĞA TEFTİŞ TALEBİ

Milliyetçi Hareket Partisi Ela-
zığ Milletvekili Semih Işıkver, 
Eti Krom işletmesinde görev 
yapan çalışanların özlük hak-
larının korunması ve yaşan-
dığı ileri sürülen mağduriyet-
lerin tespit edilmesi amacıyla 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığı nezdinde girişimde 
bulundu. Işıkver, işletmede 
kapsamlı bir denetim yapılma-
sı yönünde talepte bulundu.

Tarihi PTT Binası Maden’e 
Yeniden Kazandırılıyor

AK Parti Elazığ Milletvekili Ejder Açıkkapı, Ma-
den ilçesinin simge yapıları arasında yer alan tarihi PTT 
binasının yeniden inşa edilmesine yönelik çalışmaların 
olumlu sonuçlandığını açıkladı. Uzun süredir gündemde 
olan yapının yeniden kazandırılması yönündeki taleple-
rin, Türkiye Büyük Millet Meclisi Plan ve Bütçe Komis-
yonu’nda gerçekleştirilen bütçe görüşmeleri sırasında 
değerlendirilerek karşılık bulduğu bildirildi.

Maden’in tarihi ve kültürel kimliği açısından önem-
li bir yere sahip olan PTT binasının yeniden yapılması 
amacıyla, Ulaştırma, Altyapı ve Haberleşme Bakanlığı 
nezdinde yürütülen temasların yanı sıra, milletvekilleriy-
le gerçekleştirilen istişarelerin sürece katkı sağladığı be-
lirtildi. Yapının, ilçenin mimari dokusuna uygun şekilde 
yeniden inşa edilmesinin hedeflendiği kaydedildi.

Yer altı kaynaklarıyla bilinen ancak uzun yıllardır 
çeşitli alanlarda yatırımlara ihtiyaç duyduğu ifade edi-
len Maden ilçesinde, kamu yatırımlarının artırılmasının 
sosyal ve ekonomik canlılığa katkı sunması bekleniyor. 
Bu kapsamda tarihi PTT binasının yeniden yapılmasının, 
ilçe merkezinde kamusal hizmetlerin güçlenmesine ve 
kent estetiğinin korunmasına önemli katkılar sağlaması 
öngörülüyor.

Söz konusu yatırımın, yalnızca bir kamu hizmet bi-
nası olmanın ötesinde, Maden’in geçmişten gelen ku-
rumsal hafızasının korunmasına ve ilçenin eski canlı 
yapısının yeniden canlandırılmasına katkı sunacağı de-
ğerlendiriliyor. Projenin, bölge halkının beklentileri doğ-
rultusunda şekillendirilmesi ve uygulama sürecinin ilgili 
kurumlar tarafından yürütülmesi planlanıyor.
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E
lazığ Ticaret ve Sanayi Odası Baş-
kan Adayı Ahmet Ballıca, Manas Ya-
yıncılık ve Kültür Evi’ni ziyaret ederek 
Elazığ’ın kültür ve sanat dünyasının 

önde gelen şair ve yazarlarıyla bir araya geldi.
Ziyaret sırasında değerlendirmelerde bulunan 

Ballıca, göreve gelmeleri halinde kültür ve sanatı 
yalnızca bir sosyal alan olarak değil, şehrin tanı-
tımı ve turizmi açısından stratejik bir unsur olarak 
ele alacaklarını söyledi. Emektar şair ve yazarla-

rın desteklenmesinin Elazığ’ın kültürel hafızasının 
korunması açısından büyük önem taşıdığını ifade 
eden Ballıca, Manas Yayıncılık ve Kültür Evi’nin 
bu noktada çok kıymetli bir misyon üstlendiğini 
vurguladı.

Ziyarette, Elazığ’ın kültürel birikiminin gelecek 
nesillere aktarılmasına yönelik yapılabilecek ortak 
çalışmalar da ele alındı. Program kapsamında 
Türk halk müziğinin duayen isimlerinden, Elazığ 
kültürünün Türkiye genelinde tanıtılmasına uzun 

yıllardır katkı sunan Sayın Esat Kabaklı’nın bilgi, 
tecrübe ve önerilerini dinleme fırsatı bulduklarını 
belirten Ballıca, bu tür buluşmaların şehrin kültü-
rel geleceğine ışık tuttuğunu dile getirdi.

Ballıca, kültür ve edebiyat alanında uzun yıl-
lardır önemli çalışmalara imza atan Manas Yayın-
cılık ve Kültür Evi’ne ve Elazığ kültürüne kendini 
adamış değerli büyüğümüz Sayın Şener Bulut’a 
nazik ev sahipliği ve misafirperverliği dolayısıyla 
teşekkür etti.

Elazığ Belediyesi Me-
zarlıklar Müdürlüğü ta-
rafından, şehir genelinde 
bulunan mezarlık alanların-
da altyapı ve çevre düzen-
leme çalışmaları aralıksız 
şekilde sürdürüldü. Asri ve 
Harput Mezarlıkları başta 
olmak üzere kent genelin-
de 23 farklı noktada, toplam 
2 milyon metrekareyi aşan 
alanda vatandaşlara hizmet 
verildiği bildirildi.

Mezarlıklar Müdürlüğü 
bünyesinde yürütülen hiz-
metler kapsamında, cena-
zelerin yıkanması, kefenlen-
mesi, nakli ve defin işlemleri 
herhangi bir ücret talep edil-
meksizin, dini usullere uy-
gun şekilde gerçekleştiril-
di. İl dışına veya il dışından 
Elazığ’a yapılması gereken 
cenaze nakillerinde ise kara 

ve hava yolu imkânları kulla-
nılarak vatandaşlara destek 
sağlandı. 

Hava yolu ile gerçekleşti-
rilen nakillerde bir refakatçi-
nin ulaşım giderinin de bele-
diye tarafından karşılandığı 
belirtildi.

2025 yılı içerisinde me-
zarlık alanlarında altyapı 
çalışmaları kapsamında top-
lam 2 bin 500 metre uzun-
luğunda su hattı döşendi. 
Bunun yanı sıra 27 adet çeş-
me inşa edilirken, 917 metre 
dekoratif duvar ve 4 bin 500 
metre beton panel çit yapımı 
tamamlandı. 

Mezarlık içi yol düzenle-
meleri, parke ve bordür ça-
lışmaları gerçekleştirilirken, 
peyzaj düzenleme faaliyet-
lerinin de periyodik olarak 
devam ettiği kaydedildi.

Vatandaşlardan Alo 188 
hattı üzerinden iletilen ta-
leplerin ekipler tarafından 
değerlendirilerek karşılandı-
ğı, özellikle arife günlerinde 
mezarlık ziyaretlerinde bu-
lunan vatandaşlara Yasin-i 
Şerif, lokum, fidan ve su ik-
ramında bulunulduğu ifade 
edildi.

Öte yandan Fevzi Çak-
mak Mahallesi’nde yer alan 
ve toplam 7 bin metrekare 
alan üzerine kurulu Elazığ 
Belediyesi Mezarlıklar Mü-
dürlüğü hizmet binasında 
çalışmaların sürdüğü belirtil-
di. Bin 200 metrekare kapalı 
alana sahip tesiste 20 morg, 
5 gasilhane, bekleme sa-
lonları ve idari birimlerin yer 
aldığı, vatandaşlara yönelik 
hizmetlerin kesintisiz şekilde 
devam ettiği aktarıldı.

İnsan kökünü unutursa savrulur. Nere-
den geldiğini, hangi değerlerle yoğrulduğunu 
unutan bir toplum, rüzgârın önündeki yaprak 
misali oradan oraya sürüklenir. O yüzden aslı-
mıza dönüp bakmak, kim olduğumuzu hatırla-
mak bir tercih değil, bir zorunluluktur.

Türklük; sadece bir kimlik kartına yazılan 
ifade değildir. Türklük; tarih demektir, müca-
dele demektir, onur demektir. Binlerce yıl bo-
yunca bu topraklara mühür vurmuş bir milletin 
adıdır. Zor zamanlarda dimdik durabilmenin, 
düştüğünde yeniden ayağa kalkabilmenin adı-
dır.

Bugün farklı kavramlar, farklı söylemlerle 
kimlikler bulanıklaştırılmak isteniyor. İnsanlara 
ait oldukları değerlerden utanmaları telkin edi-
liyor. Oysa utanılacak bir şey yok. Türk olmak 
bir övünç kaynağıdır. Geçmişiyle barışık, tarihi-
ni bilen bir millet, geleceğini de sağlam kurar.

Aslını inkâr edenler, başkalarının hikâye-
lerinde figüran olmaya mahkûmdur. Kendi 
hikâyesini yazanlar ise kimliğini koruyanlardır. 
Türk, dün de Türk’tü, bugün de Türk’tür, yarın 
da Türk kalacaktır. Bunu ne zaman, ne şartlar, 
ne de geçici akımlar değiştirebilir.

Bu topraklarda var olmanın bir bedeli oldu, 
bir de anlamı. O anlam; birliktir, direniştir, ve-
fadır. Kimliğini hatırlayan insan, duruşunu da 
hatırlar. Duruşu olan millet ise kolay kolay yo-
lundan dönmez.

Aslını unutmamalı insan. Çünkü aslı gi-
denin, istikameti de gider. Türk türktür. Ve bu 
böyle kalacaktır.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

ASLINI UNUTMAMALI 
İNSAN: TÜRK TÜRK’TÜR, 

HEP TÜRK KALACAK

Elazığ’ın Ağın ilçesine bağlı Bademli 
köyünde uzun yıllardır devam eden içme 
suyu sorunu, yapılan altyapı çalışma-
larıyla çözüme kavuştu. Elazığ İl Özel 
İdaresi tarafından yürütülen çalışmalar 
kapsamında köyün içme suyu altyapısı 
güçlendirildi. Çalışmalar çerçevesinde 
bölgede yaklaşık 40 metre drenaj çalış-
ması gerçekleştirildi. Teknik incelemeler 
sonucunda tespit edilen yeni su kayna-
ğı, bin 700 metre uzunluğundaki boru 
hattı ile mevcut içme suyu isale hattına 
bağlanarak sisteme dahil edildi. Yakla-
şık 15 gün süren çalışmaların ardından 
proje tamamlandı. Ağın Kaymakamı Tuğ-
çe Yılmaz’ın koordinasyonu ve Elazığ İl 
Özel İdaresi’nin çalışmalarıyla hayata 
geçirilen proje sayesinde, yaklaşık 20 
yıldır su sıkıntısı yaşayan Bademli Köyü 
sağlıklı içme suyuna kavuştu.

Elazığ’ın Köylerinde İçme Suyu 
Sorunları Çözülüyor

Elazığ’daki Mezarlıklarda Altyapı ve 
Çevre Düzenleme Çalışmaları Sürdürüldü

BALLICA: “KÜLTÜR VE SANAT, ELAZIĞ’IN KALKINMA 
YOLCULUĞUNUN TEMEL TAŞLARINDAN BİRİ OLACAK”

İLAN

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, Yıllık Değer-
lendirme Toplantısı kapsamında basın mensuplarının 
sorularını yanıtladı. Toplantıda, Cumhurbaşkanı ta-
rafından 2025 yılının “Aile Yılı” olarak ilan edilmesine 
değinen Bakan Güler, bu kapsamda Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı tarafından yürütülen çalışmalara 
Milli Savunma Bakanlığı olarak katkı sunmaya hazır-
landıklarını belirtti.

Bu çerçevede askerlik sistemine yönelik dikkat 
çekici bir düzenlemenin gündemde olduğu bildirildi. 
Yapılması planlanan çalışma kapsamında, çok çocuk-
lu ailelerin askerlik yükümlülüğünde aile bütünlüğünü 
korumaya yönelik yeni bir yaklaşım benimsenmesi 
amaçlanıyor. Buna göre, üç çocuğu bulunan ailelerde 
bir çocuğun, dört çocuğu bulunan ailelerde ise iki ço-
cuğun askerlik görevini kendi tercih ettikleri yerde ya-
pabilmesine imkân tanınması yönünde bir düzenleme 
üzerinde duruluyor.

Söz konusu çalışmanın, aile yapısını güçlendir-
meyi ve askerlik sürecinde ailelerin karşılaşabileceği 
zorlukları azaltmayı hedeflediği değerlendiriliyor. Aile 
bağlarının korunması ve sosyal yapının desteklenmesi 
açısından önemli bir adım olarak görülen düzenleme-
nin, ilgili kurumlarla yapılacak istişarelerin ardından 
şekilleneceği ifade ediliyor.

Milli Savunma Bakanlığı’nın, Aile Yılı kapsamında 
yalnızca askerlik sistemiyle sınırlı kalmayan çeşitli gö-
rüş ve öneriler hazırladığı, bu çalışmaların önümüzde-
ki dönemde kamuoyu ile paylaşılmasının planlandığı 
belirtiliyor. Aile odaklı politikaların savunma alanında 
da dikkate alınmasıyla birlikte, askerlik uygulamaların-
da yeni bir dönemin kapısının aralanabileceği değer-
lendirmeleri yapılıyor.

Öte yandan, Milli Savunma Bakanlığı’nın aile ko-
nusuna verdiği önemin, kamuoyuna açık etkinlik ve 
organizasyonlarda da yansıtıldığı, bu kapsamda farklı 
kurumlarla ortak çalışmaların sürdürüldüğü kaydedili-
yor. Hazırlık aşamasındaki düzenlemenin hayata geçi-
rilmesi durumunda, askerlik sisteminde sosyal yapıyı 
önceleyen önemli bir değişikliğin gerçekleşmesi bek-
leniyor.

Askerlikte Aile 
Odaklı Yeni Dönem 

Hazırlığı



Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletveki-
li Semih Işıkver, 2026 bütçe görüşmeleri kap-
samında Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne gelen 
MHP Genel Başkanı Dr. Devlet Bahçeli’ye Bas-
kil kayısısı ikram etti. Işıkver, “Görüşme öncesi 
kuliste dinlenen Türk Dünyası Bilge Liderimize 
dünyanın en kaliteli kayısısı olan Baskil kayısısı 
ikram ederek, ürün hakkında özet bilgilendirme 
yaptık” dedi.

BASKİL KAYISISINI HAK ETTİĞİ YERE 
HEP BİRLİKTE TAŞIYACAĞIZ

Baskil yöresinde yetiştirilen kayısını Baskil 
adına Türk Patent ve Marka Kurumu tarafından 
tescillenmesi gerektiğini her platformda dillendi-
rerek konuyla ilgili girişimler başlatan Milliyetçi 
Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, 
şehrin bu çok önemli tarımsal ürününe kararlılık-
la sahip çıktığını bir kez daha gösterdi.

2026 yılı bütçe görüşmeleri kapsamında ko-
nuyla ilgili olarak Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı ile görüşen Işıkver, son olarak TBMM 
Genel Kurulu öncesinde MHP Genel Başkanı Dr. 
Devlet Bahçeli’ye kayısı ikramında bulundu.

Işıkver konuya ilişkin değerlendirmesinde, 
“Baskil ilçemizin sosyo-ekonomik kalkınma ve 
gelişmesinin temel dinamosu şüphesiz ki tarım-
sal üretim ve kayısıdır. Bu potansiyeli dikkate 
alarak bölgede bir Gıda OSB için çeşitli plat-
formlarda ve Bakanlık düzeyinde girişimlerimiz, 

önergelerimiz ve raporlarımız mevcut.
Baskil bölgesinin en değerli ürünlerinden biri 

de kayısıdır. Türkiye kayısı üretiminin yaklaşık 
yüzde 7’sinin üretilmiş olduğu bu bölge maale-
sef hak ettiği payı alamamaktadır. Bunun başlı-
ca sebebi de kayısının Malatya ilimiz tarafından 
kendi coğrafi sınırları içerisinde gösterilmesidir. 
Oysa Baskil kayısısı, gerek hava gerekse su ve 
doğal klima özellikleri ile toprak yapısından kay-
naklı olarak Malatya başta olmak üzere diğer il-
lerin ürünlerinden farklılıklar göstermektedir. Ya-
pılan bilimsel analizlerde Baskil kayısısının tüm 
kimyasal özelliklerinin farklılık gösterdiği tespit 
edilmiş ve özellikle 3 önemli cins üzerinde yo-
ğunlaşılmıştır.

Baskil kayısısının bu farkındalığını her plat-
formda işlemeye devam ediyoruz. Türk Patent 
ve Marka Kurumu tarafından 2000 yılında Malat-
ya kayısısı olarak tescil edilen Baskil Kayısısını 
mutlak suretle ayırarak yöreye özgü tescilini ya-
pacağız.

Bu vesile ile Sayın Genel Başkanımız Türk 
ve Türk Dünyasının Bilge Lideri Sayın Dr. Devlet 
Bahçeli’ye Baskil kayısısını ikram etme ve ürün 
hakkında özet bir bilgi verme imkanımız oldu. 
Çok güzel bir ortamda Sayın Genel Başkanımı-
zın takdirini gören Baskil Kayısımızı inşallah yeni 
yılda tescilleyerek marka haline getirmenin gay-
retinde olacağız” dedi.
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Fırat Üniversitesi İletişim 
Fakültesi Öğrencilerinden RATEM 

Yarışmasında Önemli Başarı

A
K Parti Elazığ İl Başkanı Sencer 
Selmanoğlu’nun açıklamasına 
göre, Genel Merkez Teşkilat Baş-
kan Yardımcısı ve Orta Doğu Ana-

dolu Bölge Koordinatörü Mustafa Alkayış’ın baş-
kanlığında, ilçe başkanlarının katılımıyla teşkilat 
çalışmalarına yönelik değerlendirme toplantısı 
gerçekleştirildi.

AK Parti Elazığ teşkilatında yürütülen çalış-
maların ele alındığı kapsamlı bir değerlendirme 
toplantısı gerçekleştirildi. Genel Merkez Teşkilat 
Başkan Yardımcısı, Orta Doğu Anadolu Bölge 
Koordinatörü ve Adıyaman Milletvekili Mustafa 
Alkayış’ın başkanlığında düzenlenen toplantı, vi-
deo konferans yöntemiyle yapıldı. Toplantıya AK 
Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selmanoğlu ile ilçe 
başkanları katılım sağladı.

Toplantıda, il ve ilçe teşkilatlarının sahada 

yürüttüğü çalışmalar ayrıntılı şekilde ele alındı. 
Mevcut durum değerlendirilirken, teşkilat yapısı-
nın güçlendirilmesine yönelik atılabilecek adım-
lar masaya yatırıldı. İlçe teşkilatlarının faaliyetleri, 
karşılaşılan sorunlar ve çözüm önerileri üzerinde 
duruldu.

Değerlendirme sürecinde, önümüzdeki dö-
nemde izlenecek yol haritası da kapsamlı şekil-
de ele alındı. Teşkilat çalışmalarının daha planlı, 
koordineli ve etkin yürütülmesi amacıyla yapıl-
ması gereken düzenlemeler görüşüldü. Sahada-
ki çalışmaların artırılması, vatandaşlarla temasın 
güçlendirilmesi ve parti politikalarının daha ge-
niş kitlelere ulaştırılması konuları toplantının ana 
gündem maddeleri arasında yer aldı.

Toplantıda ayrıca, il ve ilçe teşkilatları arasın-
daki koordinasyonun güçlendirilmesinin önemi-
ne vurgu yapıldı. Teşkilat mensupları arasında 

birlik ve beraberliğin korunması, ortak hedefler 
doğrultusunda uyumlu bir çalışma anlayışının 
sürdürülmesi gerektiği değerlendirildi. Yerel dü-
zeyde yürütülen faaliyetlerin genel merkez politi-
kalarıyla uyumlu şekilde devam ettirilmesinin altı 
çizildi.

AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selmanoğ-
lu, toplantının teşkilat çalışmalarının daha verimli 
hale getirilmesi açısından önemli bir istişare ze-
mini oluşturduğunu belirtti. Yapılan değerlendir-
melerin, önümüzdeki süreçte sahaya daha güçlü 
yansımasının hedeflendiği ifade edilirken, teşki-
latların dinamizmini artırmaya yönelik çalışmala-
rın aralıksız sürdürüleceği vurgulandı.

Gerçekleştirilen toplantının, AK Parti Elazığ 
teşkilatının kurumsal yapısının güçlendirilmesine 
ve saha çalışmalarının daha etkin şekilde yürü-
tülmesine katkı sağlaması bekleniyor.

AK PARTİ ELAZIĞ TEŞKİLATINDAAK PARTİ ELAZIĞ TEŞKİLATINDA
KAPSAMLI DEĞERLENDİRME TOPLANTISIKAPSAMLI DEĞERLENDİRME TOPLANTISI

IŞIKVER’DEN BİLGE LİDER BAHÇELİ’YE 
BASKİL KAYISISI İKRAMI

Fırat Üniversitesi İletişim Fakültesi öğren-
cileri, Radyo Televizyon Yayıncıları Meslek Birliği 
(RATEM) tarafından bu yıl 15’incisi düzenlenen 
Üniversiteliler Arası “Aklıma Bir Fikir Geldi” Yarış-
ması’nda elde ettikleri derecelerle üniversitelerini 
gururlandırdı.

Türkiye genelinden yoğun katılımın sağlandığı 
ve toplam 884 eserin değerlendirildiği yarışmada, 
Fırat Üniversitesi İletişim Fakültesi öğrencilerinin 
projeleri jüri tarafından başarılı bulundu. Gazete ve 
Dergi kategorisinde Rabia Eren ile Ferhat Tek’in or-
tak çalışması birincilik derecesine layık görülürken, 
Televizyon kategorisinde yarışmaya katılan Emre 
Rıza üçüncülük elde etti.

Alınan bu derecelerle birlikte Fırat Üniversitesi, 
iletişim alanında yürütülen akademik ve uygulama-
lı eğitim çalışmalarının somut sonuçlarını bir kez 
daha ortaya koymuş oldu. Öğrencilerin özgün fikir-
leri ve yaratıcı yaklaşımları, yarışmanın öne çıkan 
unsurları arasında yer aldı.

Ulusal ölçekte düzenlenen ve üniversite öğ-
rencilerinin medya alanındaki yetkinliklerini ortaya 
koymalarına imkân sağlayan yarışmada elde edilen 
bu başarıların, fakülte bünyesindeki eğitim ve proje 
çalışmalarına da katkı sunması bekleniyor.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Ma-
den ilçesine bağlı Gezin Köyü’nde de-
vam eden bisiklet yolu çalışmalarını ye-
rinde inceleyerek proje sürecine ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

Elazığ’ın turizm altyapısını güçlendir-
mek ve vatandaşlara yeni sosyal yaşam 
alanları kazandırmak amacıyla yürütülen 
projeler kapsamında, Maden ilçesine 
bağlı Gezin Köyü’nde inşa edilen bisik-
let yolu çalışmaları devam ediyor. Bölge-
nin önemli ziyaret noktalarından biri olan 
Gezin Köyü’nde hayata geçirilen proje, 
saha incelemesiyle değerlendirildi.

Vali Numan Hatipoğlu, Maden Kay-
makamı İbrahim İşleyen ile birlikte ger-
çekleştirdiği incelemede, bisiklet yolu 
projesinin teknik özellikleri ve ilerleme 
süreci üzerinde durdu. İl Özel İdaresi 
Genel Sekreteri Cemil Yatkın’dan çalış-
maların mevcut aşamasına ilişkin bilgi 
alan Vali Hatipoğlu, projenin tamam-
lanmasıyla birlikte bölge turizmine katkı 
sağlaması ve sportif faaliyetlerin çeşit-
lenmesine imkan sunmasının hedeflen-
diğini belirtti.

Yetkililer, planlanan takvim doğrul-
tusunda çalışmaların sürdürülerek pro-
jenin en kısa sürede tamamlanmasının 
amaçlandığını bildirdi.

Vali Hatipoğlu Gezin 
Köyü’nde Yapımı Süren 
Bisiklet Yolunu İnceledi

Elazığ’da Gençlik Merkezleri İle 
Gelecek İnşa Ediliyor

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünyesinde 
faaliyetlerini sürdüren gençlik merkezleri, merkezin 
yanı sıra ilçe ve beldelerde yürüttüğü yaygın eğitim, 
kültür, sanat, spor ve teknoloji odaklı çalışmalarla 
Türkiye’ye örnek bir gençlik modeli ortaya koyuyor.

Elazığ’da haftanın her günü ve yılın 365 günü 
kesintisiz hizmet veren gençlik merkezleri, özellik-
le yarıyıl ve yaz tatilleri başta olmak üzere tüm tatil 
dönemlerinde çocukların ve gençlerin zamanlarını 
verimli, güvenli ve nitelikli şekilde değerlendirmeleri 
için çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Kent genelin-
de binlerce gence doğrudan dokunan bu yapı, genç-
lerin yeteneklerini keşfetmelerine, sosyal hayata aktif 
katılım sağlamalarına ve geleceğe donanımlı bireyler 
olarak hazırlanmalarına imkan sunuyor. Elazığ mer-
kezde faaliyet gösteren Şehit Muammer Faruk Sal-
gar Gençlik Merkezi, gençlerin yoğun ilgisiyle şehrin 
sosyal ve kültürel cazibe merkezlerinden biri haline 
gelirken; Palu, Kovancılar ve Arıcak Gençlik Merkez-
leri ilçelerde gençliğin buluşma noktası oluyor. Akça-
kiraz ve Yazıkonak Gençlik Merkezleri ise beldelerde 
gençlik hizmetlerinin en ücra noktalara kadar ulaştı-
ğını gözler önüne seriyor.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından 
yapılan açıklamada, “Gençlik merkezlerimiz, yalnızca 
kurs verilen alanlar değil; gençlerimizin kendini gü-
vende hissettiği, yeteneklerini keşfettiği, sosyalleştiği 
ve hayallerine yön verdiği yaşam merkezleridir. Mer-
kezlerimiz haftanın her günü ve yıl boyunca kesintisiz 
şekilde hizmet vererek, özellikle tatil dönemlerinde 
çocuklarımızın ve gençlerimizin zamanlarını verimli 
değerlendirmelerine imkan sunmaktadır. Elazığ’da 
merkezden beldelere kadar uzanan güçlü bir gençlik 
altyapısı oluşturduk. Amacımız; milli ve manevi de-
ğerlerine bağlı, çağın gereklerine hakim, üretken ve 
özgüvenli bir gençlik yetiştirmektir” denildi.
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Popüler kültür, hayatımıza fark ettirme-
den sızıyor. Dinlediğimiz şarkılardan izle-
diğimiz dizilere, giydiğimiz kıyafetlerden 
kullandığımız kelimelere kadar her yerde 
karşımıza çıkıyor. Çoğu zaman da bize ait 
sandığımız tercihlerin, aslında başkaları ta-
rafından belirlendiğini sonradan fark ediyo-
ruz.

Bir trend çıktığında, onun neden bu ka-
dar sevildiğini düşünmeden peşine takılıyo-
ruz. Sosyal medyada aynı videoları izliyor, 
aynı cümleleri kuruyor, aynı şeylere gülüp 
aynı şeylere üzülüyoruz. Popüler olan, kısa 
sürede normal hâline geliyor. Farklı olmak 
değil, uyum sağlamak ödüllendiriliyor.

Bu durum insanın kendisiyle olan ilişkisi-
ni de etkiliyor. Beğeniler, izlenmeler, takipçi 
sayıları bir ölçüt hâline geliyor. Değer duy-
gusu, rakamlarla belirleniyor. Oysa insanın 
değeri, bir akıma ne kadar uyduğuyla öl-
çülemez. Popüler kültür, çoğu zaman bize 
neyi sevmemiz gerektiğini söylerken, neyi 
gerçekten istediğimizi unutturuyor.

Özellikle gençler bu etkinin tam ortasın-
da. Kendini keşfetmesi gereken bir dönem-
de, başkalarına benzemeye çalışmak zorun-
da kalıyorlar. Farklı olmak cesaret isterken, 
popüler olana uymak daha güvenli geliyor. 
Ama bu güven, zamanla kişinin kendi sesini 
bastırmasına neden oluyor.

Popüler kültür tamamen kötü değil el-
bette. Bazen insanları bir araya getiriyor, 
ortak duygular yaratıyor, gündelik hayatı 
daha eğlenceli kılıyor. Sorun, onun bizi yö-
netmesine izin verdiğimiz noktada başlıyor. 
Ne izlediğimizi, ne dinlediğimizi, neye inan-
dığımızı sorgulamadığımızda, başkalarının 
çizdiği sınırlar içinde yaşamaya başlıyoruz.

Belki de bugün durup biraz yavaşlamak 
gerekiyor. Popüler olanın hızına yetişmeye 
çalışmak yerine, kendi ritmimizi hatırlamak. 
Çünkü insan, ancak kendine ait olanı koru-
yabildiğinde gerçekten var olabiliyor.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

HIZLA TÜKETİLEN 
HAYATLAR

Havaların Soğumasıyla 
Birlikte Vatandaşların 

Balığa Olan Rağbeti Arttı

Elazığ’da havaların soğumasıyla birlikte va-
tandaşlar balık ürünlerine yönelirken, vatandaş-
lar tarafından en çok rağbet gören balık çeşitleri 
hamsi, istavrit, alabalık ve somon oldu.

Elazığ’da havaların soğumasıyla birlikte va-
tandaşların balığa olan rağbeti arttı. Günden 
güne zenginleştiği balık tezgahlarına vatandaşlar 
rağbet göstermeye devam ederken balıkçılara 
gelen vatandaşların en çok tercih ettiği ürünler 
ise hamsi, istavrit, alabalık ve somon oldu. Hamsi 
180, istavrit 200, alabalık 250 ve somon 280 lira-
dan satışa sunuluyor.

Çarşıya balık almak için çıktığını belirten va-
tandaşlardan Hüseyin Tümen, “Havanın soğu-
masının yanında, piyasada et malzemelerine 
baktığımız zaman balık daha hesaplı. Ondan 
dolayı da vatandaşın balığa yönelmesi ekonomik 
durumları açısından çok iyi. Ben de bugün ba-
lık almaya geldim. Balığın her türlüsünü yiyorum 
fakat evde istavrit yedikleri için ondan alıyorum” 
dedi.

Havaların soğuduğunun altını çizen balıkçı Ra-
mazan Erdoğan, “Verimli bir sene oluyor. İstavrit 
ve hamsi bu sene bol miktarda geliyor. Bizim tat-
lı su balıklarımız, alabalık ve somon balıklarımız 
oldukça bol. Fiyatlarımız diğer gıda ürünlerine 
göre gayet uygun. Müşterilerimiz en çok hamsi-
yi tercih ediyor. Elazığ’da 100 liraya kadar düştü. 
Onun yanında şu anda istavritin sezonu olduğu 
için onu da çok tercih ediyorlar. Elazığ’da üretilen 
alabalık ve somon balığı da vatandaşlar tarafın-
dan çok tercih ediliyor. Balık satışları iyi. Vatan-
daşların rağbeti fazla. Sağlık için haftada en az iki 
defa balık yiyin diyoruz. Hamsi ve istavrit balıkları 
sağlık açısından fosfor ve kalsiyum içeriyor. Diş-
lere ve kemiklere kılçığıyla birlikte yenilirse çok 
fayda sağlıyor. Şu anda hamsi 180, istavrit 200, 
diğer balıklarımız da 150 liradan başlıyor 500 lira 
bandına kadar yükseliyor” ifadelerini kullandı.

S
aha temaslarını sür-
düren Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifo-
ğulları, vatandaşlarla bir 

araya gelmeye devam ediyor. Spor 
yatırımları kapsamında Yeni Mahal-
le’de yapımı tamamlanan halı saha-
da düzenlenen etkinlikle çocuklarla 
bir araya gelen Başkan Şerifoğulları 
miniklerle birlikte sahaya çıkarak top 
oynadı, onların neşesine ortak oldu.

Birbirinden kıymetli projeleri ya-
tırıma dönüştürerek şehri geleceğe 
taşımaya devam eden Elazığ Beledi-
ye Başkanı Şahin Şerifoğulları, saha 
çalışmalarını da aralıksız sürdürerek 
vatandaşlarla bir araya gelmeye de-
vam ediyor.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, 
ÜNİVERSİTE MAHALLESİ’NDE 
VATANDAŞLARLA BULUŞTU

Başkan Şerifoğulları bu kapsam-
da ilk olarak Üniversite Mahallesi’n-
de Mahalle Muhtarı Hakan Ergün ve 

vatandaşlarla buluştu. Elazığ Beledi-
yesi’nin mahalle genelinde gerçek-
leştirdiği çalışmalara dair değerlen-
dirmelerde bulunulan programda 
Başkan Şerifoğulları talepleri dinledi. 
Başkan Şerifoğulları’nın ziyaretinden 
duydukları memnuniyeti ifade eden 
vatandaşlar, gerçekleştirilen hizmet-
lerden dolayı teşekkür etti.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, 
HALI SAHADA MİNİKLERLE TOP 
OYNADI

Öte yandan Elazığ Belediye Baş-
kanı Şahin Şerifoğulları, mahalleler-
de spor yatırımlarını sürdürüyor. Bu 
doğrultuda Başkan Şerifoğulları, 
Yeni Mahalle Şehit Canbert Tatar İl-
kokulu’nda yapımı tamamlanan halı 
sahada çocuklarla bir araya geldi. 
Etkinlikte çocuklarla halı sahaya çı-
kan Başkan Şerifoğulları, miniklerle 
top oynayarak onlara keyifli anlar 
yaşattı. Çocukların yoğun ilgisi ile 
karşılaşan Elazığ Belediye Başkanı 

Şerifoğulları, miniklerle de yakından 
ilgilendi.

Ardından, Yeni Mahalle Muhtarı 
Ayhan Yılmaz ve vatandaşlarla da 
buluşan Başkan Şerifoğulları, Elazığ 
Belediyesi’nin yapımını tamamladığı 
ve planladığı çalışmaları değerlen-
dirdi, talepleri dinledi.

Son olarak Hicret Mahallesi’ni de 
ziyaret eden Başkan Şahin Şerifo-
ğulları, Mahalle Muhtarı Murat Gül-
basan ve vatandaşlarla da bir araya 
geldi.

BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI; 
“ÇOCUKLARIMIZLA BİR ARAYA 
GELMENİN MUTLULUĞUNU YA-
ŞADIK”

Temaslarının ardından değerlen-
dirmelerde bulunan Elazığ Belediye 
Başkanı Şahin Şerifoğulları; “Aziz 
şehrimizde kıymetli vatandaşlarımız-
la bir araya gelmeyi sürdürüyoruz. 
Üniversite Mahallesi, Yeni Mahalle 
ve Hicret Mahallesi’nde hemşehrile-

rimizi ziyaret ederek talep ve öneri-
lerini dinledik. Bizleri son derece ilgi 
ile karşılayan değerli hemşehrilerime 
çok teşekkür ediyorum.” dedi.

Kent genelinde spor yatırımla-
rının hız kesmeden devam ettiğini 
de belirten Başkan Şerifoğulları; 
“Sporun, geleceğimizin teminatı 
gençlerimiz ve çocuklarımız için çok 
önemli olduğunun bilinciyle yatırım-
larımızı sürdürüyor, çalışmalarımı-
za devam ediyoruz. Bu çerçevede 
kent genelindeki okullarımıza halı 
sahalar kazandırarak çocuklarımı-
zı spora teşvik etmeyi hedefliyoruz. 
Yeni Mahalle’mizdeki okulumuza da 
kazandırdığımız halı sahamızda, mi-
niklerimizle bir araya gelmenin mut-
luluğunu yaşadık. Çocuklarımızın 
yüzlerindeki tebessüme şahit olarak 
neşelerine ortak olmanın huzurunu 
yaşadık. Okulumuza ve çocuklarımı-
za yeni halı sahamız hayırlı olsun.” 
diye konuştu.

Tüm Sağlık Çalışanları Sendikası Ge-
nel Başkanı Timur Gök, sağlık hizmetlerin-
de sürdürülebilir başarının, liyakatli ve adil bir 
yönetim anlayışıyla mümkün olabileceğine 
dikkat çekti.

Tüm Sağlık Çalışanları Sendikası Genel 
Başkanı Timur Gök, sağlık sisteminin işle-
yişi ve sağlık idarecilerinin sorumluluklarına 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Sağlık 
hizmetlerinin yalnızca sahada görev yapan 
çalışanların emeğiyle değil, aynı zamanda 
bu emeği planlayan ve yöneten idari yapının 
etkinliğiyle sürdürülebilir hâle geldiği vurgu-
landı.

Sağlık sisteminin hastanelerden 112 acil 
sağlık istasyonlarına, aile sağlığı merkezle-
rinden komuta kontrol merkezlerine kadar 
geniş bir organizasyon yapısına sahip ol-
duğu belirtilirken, bu yapının sağlıklı işleme-
sinde idarecilerin üstlendiği sorumluluğun 
hayati öneme sahip olduğu ifade edildi. İdari 
görevlerin, sadece yönetimsel süreçleri kap-
samadığı; aynı zamanda kamu hizmetinin 
sürekliliğini, çalışan motivasyonunu ve hiz-
met kalitesini doğrudan etkilediği kaydedildi.

Değerlendirmelerde, çalışan dostu, hak-
kaniyetli ve adil bir yönetim anlayışının, ku-

rumlarda iş barışının tesis edilmesinde temel 
unsur olduğu belirtildi. Çalışanların kendini 
güvende hissettiği, kuruma aidiyet duygusu-
nun güçlendiği ve iletişimin sağlıklı şekilde 
yürütüldüğü kurumlarda hizmet kalitesinin 
yükseldiği, sorunların büyümeden çözüme 
kavuştuğu vurgulandı.

Özellikle kriz dönemleri, afetler ve olağa-
nüstü şartlarda sağlık idarecilerinin sergile-
diği yönetim becerilerinin sağlık sisteminin 
ayakta kalmasında belirleyici olduğu ifade 
edildi. Bu süreçlerde liyakat esaslı, adil ve 
çözüm odaklı bir yönetim anlayışının hem 
çalışanların motivasyonunu artırdığı hem de 
vatandaş memnuniyetine doğrudan katkı 
sunduğu değerlendirildi.

Açıklamada ayrıca, görev yaptığı kurum-
larda çalışanlarının yanında duran, ayrım 
gözetmeden adil davranan ve iş barışını ön-
celeyen sağlık idarecilerinin, güçlü ve sürdü-
rülebilir bir sağlık sisteminin temel yapı taşla-
rı arasında yer aldığına dikkat çekildi.

18 Aralık Sağlık İdarecileri Günü dolayı-
sıyla, görevini sorumluluk bilinciyle yerine 
getiren tüm sağlık idarecilerinin emeklerine 
vurgu yapılarak, çalışmalarında başarı te-
mennisinde bulunuldu.

Başkan Timur Gök’ten Sağlık Başkan Timur Gök’ten Sağlık 
İdareciliğinin Rolüne Vurguİdareciliğinin Rolüne Vurgu

MAHALLELERDEKİ SPOR YATIRIMLARINI SÜRDÜRENMAHALLELERDEKİ SPOR YATIRIMLARINI SÜRDÜREN
BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, BAŞKAN ŞERİFOĞULLARI, 

ÇOCUKLARIN NEŞESİNE ORTAK OLDUÇOCUKLARIN NEŞESİNE ORTAK OLDU

 Elazığ’da Bir Haftada 
342 Şüpheli Yakalandı

14–21 Aralık 2025 tarihleri arasında yü-
rütülen asayiş uygulamalarında toplam 261 
farklı olay kayıtlara geçti. Bu olaylarla bağlantılı 
olarak 342 kişi yakalanarak adli mercilere sevk 
edildi. Şüphelilerden 33’ü tutuklanarak ceza in-
faz kurumuna teslim edilirken, 19 kişi hakkında 
yakalama çalışmalarının devam ettiği bildirildi. 
Aynı süreçte kayıp olarak aranan 10 kişinin bu-
lunarak ailelerine teslim edildiği belirtildi.

Kent genelinde yapılan denetim ve kontrol-
lerde 58 bin 430 kişinin kimlik sorgusu yapı-
lırken, 24 bin 29 araç incelendi. Operasyonlar 
sırasında çok sayıda suç unsuru ele geçirildi. 
Bunlar arasında 11 tabanca, 4 av tüfeği, çe-
şitli çap ve miktarlarda mühimmat ile bonzai, 
skunk, kokain, esrar ve metamfetamin türü 
uyuşturucu maddeler yer aldı.

Ekonomik suçlara yönelik çalışmalarda 24 
adet kaçak cep telefonu ile izinsiz kazı faaliyet-
lerinde kullanılan malzemelere el konuldu. Tra-
fik ekiplerinin gerçekleştirdiği uygulamalarda 
ise 10 bin 118 araç denetlendi; kurallara uyma-
dığı tespit edilen 3 bin 324 araca idari yaptırım 
uygulanırken, 158 araç trafikten men edildi.

Açıklamada, hafta boyunca meydana ge-
len 27 trafik kazasında 36 kişinin yaralandığı, 
1 vatandaşın ise hayatını kaybettiği bilgisi de 
paylaşıldı. Valilik, kentte huzur ve güvenliğin 
sağlanmasına yönelik denetimlerin aralıksız 
sürdürüleceğini bildirdi.
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Emniyet Teşkilatında 
Yapısal Dönüşüm: 

“Emniyet Başkanlığı” 
Dönemi Başlıyor

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, İl Emniyet 
Müdürleri Yıllık Değerlendirme Toplantısı’nda 
emniyet teşkilatının yapısına ilişkin önemli 
değişiklikleri kamuoyuyla paylaştı. Emniyet 
Genel Müdürlüğü Şehit Demet Sezen Konfe-
rans Salonu’nda gerçekleştirilen toplantıda, 
teşkilatın kurumsal yapısının güçlendirilmesi-
ne yönelik kapsamlı bir dönüşüm sürecinin 
başlatıldığı belirtildi.

Bu kapsamda, Emniyet Genel Müdürlü-
ğü’nün isminin değiştirilerek “Emniyet Baş-
kanlığı” adı altında yeniden yapılandırılacağı 
bildirildi. Yapılan düzenlemeyle, teşkilatın 
günümüz güvenlik ihtiyaçlarına daha hızlı ve 
etkin şekilde cevap verebilecek bir yapıya ka-
vuşturulmasının hedeflendiği ifade edildi.

Toplantıda ayrıca, görev puanı sistemiyle 
bağlantılı olarak standart kadro çalışmaların-
da sona yaklaşıldığı aktarıldı. Yeni sistemle 
birlikte, illerin ihtiyaç duyduğu personel sa-
yılarının belirli kriterler çerçevesinde netleş-
tirileceği ve bu çalışmanın yıl sonuna kadar 
tamamlanmasının planlandığı kaydedildi.

Polislerin çalışma düzenine ilişkin yürü-
tülen çalışmalar da gündeme geldi. Mevcut 
3 gruplu 12-36 çalışma sisteminin, 4 gruplu 
12-36 sisteme dönüştürülmesine yönelik ha-
zırlıkların sürdüğü belirtilirken, söz konusu 
düzenlemenin yıl içinde tamamlanacak tayin, 
mezuniyet ve atama süreçlerinin ardından ha-
yata geçirilmesinin öngörüldüğü aktarıldı.

Hayata geçirilmesi planlanan yeni uygu-
lamalarla birlikte, emniyet teşkilatının hem 
personel yapısı hem de çalışma koşullarının 
daha sürdürülebilir ve verimli bir yapıya ka-

vuşturulması amaçlanıyor.

PERTEK KÖPRÜSÜ PROJESİ İÇİN 
TAKVİM NETLEŞİYOR

Her yılın sonunda aynı tartışma yeniden 
alevleniyor: Asgari ücret ne kadar olacak? Ma-
salarda rakamlar konuşuluyor, yüzdeler havada 
uçuşuyor. Oysa kimse asıl soruyu sormuyor: 
Asgari ücret, bir insanın insan gibi yaşamasına 
yetiyor mu?

Bugün asgari ücret, adı üzerinde “asgari” ol-
maktan çıkmış, milyonlarca insan için ortalama 
hatta tek geçim kaynağı haline gelmiştir. Türki-
ye’de çalışanların neredeyse yarısı asgari ücret 
ya da ona çok yakın bir gelirle hayatını sürdür-
meye çalışıyor. Ancak kira, gıda, ulaşım ve fatu-
ra giderlerinin ulaştığı seviyeye bakıldığında bu 
ücret, yaşamaktan çok hayatta kalma mücade-
lesine dönüşüyor.

Sorun sadece rakamın düşüklüğü de değil. 
Asgari ücret daha çalışanın cebine girmeden, 
enflasyon karşısında eriyor. Yıl başında yapılan 
zam, birkaç ay içinde anlamını yitiriyor. Market 
rafları her hafta değişirken, maaş yılda bir kez 
değişiyor. Bu adaletsizlik, çalışanı borca, kredi 
kartına ve geleceksizliğe mahkûm ediyor.

Bir diğer çelişki ise “işvereni koruma” ge-
rekçesiyle çalışanların yükünün görmezden 
gelinmesi. Elbette işletmelerin ayakta kalması 
önemlidir. Ancak tüm ekonomik yükü emekçinin 
sırtına yıkmak, sosyal devlet anlayışıyla bağdaş-
maz. Vergi adaletsizliği sürerken, asgari ücretli-
nin maaşından hâlâ kesinti yapılması vicdanları 
yaralıyor.

Asgari ücret, sadece ekonomik bir mesele 
değildir; ahlaki ve sosyal bir ölçüdür. Bir ülkede 
asgari ücretle geçinen bir aile çocuğunu okuta-
mıyor, sağlıklı beslenemiyor ve geleceğe umutla 
bakamıyorsa, orada rakamlar ne kadar artmış 
olursa olsun sorun çözülmüş sayılmaz.

Artık asgari ücret, “en az ne verelim” man-
tığıyla değil, “insanca yaşam için ne gerekir” 
sorusuyla belirlenmelidir. Aksi halde her zam dö-
nemi, aynı cümleyle bitmeye devam edecektir:

“Zam yapıldı ama yetmedi.”

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ASGARİ ÜCRET: 
YAŞAMAK MI ,

AYAKTA KALMAK MI ?

C
umhuriyet tarihinin en 
kapsamlı sosyal ko-
nut hamlesi olan Yüz-
yılın Konut Projesi’nde 

hak sahiplerini belirleyecek ilk kura 
çekimi 29 Aralık’ta başlayacak. 81 
ilde 500 bin konutun yer aldığı pro-
jede teslimatların Mart 2027 itibarıyla 
başlaması planlanıyor.

Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı koordinasyonunda 
yürütülen ve “Ev Sahibi Türkiye” 
sloganıyla hayata geçirilen Yüzyılın 
Konut Projesi’nde başvuru süreci ta-
mamlandı. 

81 ilde toplam 500 bin sosyal 
konutun inşasını kapsayan projede, 

hak sahipliğini belirleyecek kura çe-
kimleri 29 Aralık’ta başlayacak ve 27 
Şubat’a kadar sürecek.

Projede konutlar yüzde 10 peşi-
nat ve 240 aya varan vade seçenek-
leriyle satışa sunulacak. 

Konut tiplerinin yüzde 40’ını 80 
metrekarelik 2+1 daireler oluştu-
rurken, yüzde 30’u 65 metrekarelik 
2+1, kalan yüzde 30’u ise 55 met-
rekarelik 1+1 konutlardan oluşacak. 
Tüm konutlar yatay mimari anlayışı 
ve geleneksel dokuya uygun şekilde 
tasarlanacak.

Projede en fazla konut İstan-
bul’da inşa edilecek. Toplam konut-
ların beşte biri İstanbul’a ayrılırken, 

Ankara, İzmir, Bursa ve Konya da 
en yüksek paya sahip iller arasında 
yer aldı. Hak sahipliği dağılımında 
ise şehit yakınları ve gaziler, engelli-
ler, emekliler, gençler ile üç ve daha 
fazla çocuğu bulunan aileler için özel 
kontenjanlar ayrıldı. 

Buna göre hak sahiplerinin yüz-
de 5’i şehit yakınları ve gazilerden, 
yüzde 5’i engellilerden, yüzde 20’si 
emeklilerden, yüzde 10’u üç ve daha 
fazla çocuğu olan ailelerden, yüzde 
20’si 18-30 yaş arası gençlerden, ka-
lan yüzde 40’ı ise diğer başvuru sa-
hiplerinden oluşacak.

Konut fiyatları ve taksit tutarları 
İstanbul ile Anadolu illerinde farklılık 

gösterecek. Anadolu’da 1+1 konut-
lar 1 milyon 800 bin liradan, 65 met-
rekarelik 2+1 konutlar 2 milyon 200 
bin liradan, 80 metrekarelik 2+1 ko-
nutlar ise 2 milyon 650 bin liradan sa-
tışa sunulacak. İstanbul’da ise 1+1 
konutların fiyatı 1 milyon 950 bin lira, 
65 metrekarelik 2+1 konutların fiyatı 
2 milyon 450 bin lira, 80 metrekarelik 
2+1 konutların fiyatı da 2 milyon 950 
bin lira olarak belirlendi.

Proje kapsamında inşa edilecek 
konutların teslimatlarının Mart 2027 
itibarıyla başlaması öngörülüyor. 81 
ilde hayata geçirilecek 500 bin konut, 
illerin nüfus ve ihtiyaç durumları dik-
kate alınarak planlandı.

YÜZYILIN KONUT PROJESİ’NDE İLK KURA YÜZYILIN KONUT PROJESİ’NDE İLK KURA 
29 ARALIK’TA YAPILACAK29 ARALIK’TA YAPILACAK

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdülkadir Uraloğlu, Türkiye 
Büyük Millet Meclisi Genel Ku-
rulu’nda yaptığı bilgilendirmede 
Pertek Köprüsü projesine ilişkin 
süreci paylaştı. Elazığ ile Tunceli 
arasında ulaşımı doğrudan etki-
leyecek olan projenin, planlanan 
takvim doğrultusunda önümüz-
deki yıl tamamlanmasının hedef-

lendiği belirtildi.
Projenin tamamlanmasının 

ardından yatırım programına da-
hil edilmesi için gerekli çalışma-
ların başlatılacağı ifade edilirken, 
köprünün hizmete girmesiyle 
birlikte bölgedeki ulaşımın daha 
güvenli, hızlı ve kesintisiz hale 
gelmesi amaçlanıyor.

Uzun süredir Elazığ kamu-

oyunun gündeminde yer alan 
Pertek Köprüsü’nün hayata ge-
çirilmesiyle, özellikle feribotla 
sağlanan ulaşımda yaşanan ak-
saklıkların ortadan kaldırılması 
ve bölgesel bağlantının güçlen-
dirilmesi hedefleniyor. Projenin, 
Elazığ’ın ekonomik ve sosyal 
hareketliliğine de önemli katkılar 
sunması bekleniyor.

Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdülkadir 
Uraloğlu, TBMM Ge-
nel Kurulu’nda yap-
tığı değerlendirme-
de Elazığ açısından 
büyük önem taşıyan 
Pertek Köprüsü pro-
jesinin önümüzdeki 
yıl tamamlanacağını 
ve ardından yatırım 
programına alınaca-
ğını açıkladı.

ÖSYM tarafından bazı kamu kurum 
ve kuruluşlarının kadro ve pozisyon-
larına yerleştirme yapılması amacıyla 
KPSS-2025/2 tercih işlemleri erişime 
açıldı. Tercihler 25 Aralık’a kadar alına-
cak.

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Mer-
kezi (ÖSYM), Kamu Personel Seçme 
Sınavı KPSS-2025/2 kapsamında yapı-
lacak yerleştirmeler için tercih sürecini 
başlattı. Süreç, Kamu Görevlerine İlk 
Defa Atanacaklar İçin Yapılacak Sınavlar 
Hakkında Genel Yönetmelik hükümleri 
doğrultusunda yürütülecek.

Bazı kamu kurum ve kuruluşları-
nın kadro ve pozisyonlarına yapılacak 
yerleştirmeler için adaylar, tercihlerini 
KPSS-2025/2 Tercih Kılavuzu’nda yer 
alan usul ve esaslara göre gerçekleştire-
cek. Tercih işlemleri, ÖSYM’nin aday iş-
lemleri sistemi üzerinden bireysel olarak 
yapılacak.

18 Aralık itibarıyla başlayan tercih 
süreci, 25 Aralık saat 23.59’da sona 
erecek. Adayların tercihlerini, T.C. kimlik 
numaraları ve aday şifreleriyle ais.osym.
gov.tr adresi üzerinden tamamlaması 
gerekiyor.

KPSS-2025/2 Tercih 
Süreci Başladı

SGK Geri Ödeme Listesi Genişletildi: 
72 Yeni İlaç Daha Kapsama Alındı
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Ba-

kanı Vedat Işıkhan, Sosyal Güvenlik 
Kurumu aracılığıyla vatandaşların 
ilaç ve tedaviye erişimini güçlendir-
meye yönelik yeni bir düzenlemenin 
hayata geçirildiğini duyurdu. 

Yapılan çalışma kapsamında, 
69’u yerli üretim olan toplam 72 ila-
cın SGK geri ödeme listesine eklen-
diği bildirildi.

Geri ödeme kapsamına alınan 
ilaçlar arasında özellikle kronik ve 
ciddi hastalıkların tedavisinde kul-
lanılan ürünlerin yer aldığı belirtildi. 
Buna göre; 9 romatolojik hastalık 
ilacı, 9 diyabet ilacı, 3 kanser ilacı 
ve 2 multipl skleroz (MS) ilacı başta 

olmak üzere farklı tedavi alanlarına 
yönelik çok sayıda ilaç geri ödeme 
listesine dahil edildi.

Yeni düzenlemenin, hastaların 
tedavi süreçlerine erişimini kolaylaş-
tırmasının yanı sıra, yerli ilaç kullanı-
mını da teşvik etmesi hedefleniyor. 
Sosyal güvenlik sistemi kapsamında 
yapılan bu genişlemenin, özellikle 
uzun süreli tedavi gören hastalar 
açısından önemli bir katkı sağlaması 
bekleniyor.

Açıklanan karar ile birlikte, vatan-
daşların ilaca erişim imkanlarının artı-
rılması ve sağlık hizmetlerinden daha 
etkin yararlanmasının amaçlandığı 
ifade edildi.



Elazığspor’un başında çıktığı 3 maçtan 
galibiyetle ayrılan teknik direktör Adem Çağla-
yan, ‘Sürekli ileriye top taşıyan oyunculara sa-
hibiz. Ön taraftaki oyuncularımız da iyi olunca 
rahat gol buluyoruz. Atmaktan çok, kaçırdıkla-
rımızı sorgulamalıyız. Golle ilgili bir sıkıntımız 
yok inşallah sezon sonuna kadar böyle gider’ 
dedi.

Nesine 2. Lig Beyaz Grup’un 18. Haftası’n-
da İskenderunspor’u konuk edecek olan Seza 
Çimento Elazığspor’da Teknik Direktör Adem 
Çağlayan antrenman öncesi açıklamalarda 
bulundu.

Geldiklerinde 13-15 puan barajını hedef-
lediklerini dile getiren Teknik Direktör Adem 
Çağlayan, ‘Erbaa’da bu serinin bir parçasıydı 
ve rahat bir maç oldu. Rahat olmasının sebebi 
oyuncularımızın taktiğe sürekli bağlı kalmala-
rı. Çok iştahlı oynamaya başladılar, kredimizin 
olmadığının farkındalar. Play-off’u zorlayacak-
san play-off hattına kendimizi atmamız lazım. 
Bu hafta Allah’a şükür takım play-off hattına 
girdi. Kalan 2 maçımızı da kazanıp devreye 
avantajlı girmek istiyoruz. Liderle aramızdaki 
puan farkını biraz daha düşürmek istiyoruz. 
Geldiğimizde 12’di şimdi 8 bu bizi mutlu edi-
yor. Oyuncularımızda bu farkın kapanacağının 
farkındalar artık. Hedeflerimize ulaşmak için 
kısa bir yol kaldı. İki maçta 6 puan alırsak iste-
diğimizi almış olacağız’ diye konuştu.

Çok profesyonel bir oyuncu grubuna sa-
hip olduklarını aktaran Çağlayan, ‘Çok iyiler 
ve profesyonelce sürece yaklaşmaya çalı-
şıyorlar. Bizlere, sisteme inanıyorlar. Bizden 
önceki travmalar üzdü. İnançları biraz daha 
arttı çocukların. Son ana kadar taktiksel disip-
line bağlı kalıyorlar saha içinde ne söylüyor-
sak onu yapıyorlar. Bunu da zaten skorlara 
yansıtıyorlar. Sadece biraz daha savunmaya 
çalışmamız gerektiğinin analizini çıkarmıştık. 
Hücumda çok değerli oyuncularımız var. Sü-
rekli ileriye top taşıyan oyunculara sahibiz. 
Ön taraftaki oyuncularımız da iyi olunca rahat 
gol buluyoruz. Atmaktan çok, kaçırdıklarımızı 
sorgulamalıyız. Golle ilgili bir sıkıntımız yok in-
şallah sezon sonuna kadar böyle gider’ ifade-
lerini kullandı.

Teknik Direktör Çağlayan: 
‘Atmaktan Çok, 

Kaçırdıklarımızı Sorgulamalıyız’

N
esine 2. Lig’in 18. haftasında sahasında İskenderunspor’u 
konuk eden Seza Çimento Elazığspor, mücadeleden 3-1 
mağlup ayrıldı. Bordo-beyazlı ekip, iç sahada yaşadığı 
puan kayıplarına bir yenisini eklerken, sergilenen oyun 

taraftar beklentisinin altında kaldı.
Karşılaşmanın ilk bölümünde oyunu dengelemeye çalışan Elazı-

ğspor, savunma hattında yapılan basit hataların bedelini ağır ödedi. İlk 
yarıda karşılıklı gollerle eşitlik sağlansa da ikinci devrede sahadaki üs-
tünlük konuk ekibe geçti.

İstikrar Sorunu Sürüyor
Teknik heyette yapılan değişimin ardından kısa süreli bir toparlanma 

süreci yaşayan bordo-beyazlılar, bu ivmeyi kalıcı hale getiremedi. Özel-
likle iç sahada beklenen sonuçların alınamaması, takımın oyun disipli-
ninde yaşadığı sorunları bir kez daha ortaya koydu.

İskenderunspor karşısında hücumda yeterli üretkenlik sağlanamaz-
ken, savunmada yapılan bireysel hatalar skorun şekillenmesinde be-
lirleyici oldu. İkinci yarıda yapılan oyuncu değişiklikleri oyuna hareket 
kazandırsa da sonuç üzerinde etkili olmadı.

Goller ve Kartlar Dikkat Çekti
Mücadelenin 33. dakikasında Enes Şahin’in golüyle geriye düşen 

Elazığspor, 37. dakikada Samed Ali Kaya’nın golüyle skora denge ge-
tirdi ve ilk yarı 1-1 tamamlandı.

İkinci yarıda oyunun kontrolünü eline alan İskenderunspor, 54. da-
kikada Mohamed Khalil ve 78. dakikada Özgür Baran Aksaka’nın gol-
leriyle farkı açtı. Karşılaşmanın son anlarında Elazığspor’da kartlar ön 
plana çıktı. 89. dakikada sarı kart gören Fuat Bavuk’un ardından, 90+5. 
dakikada Ömer Çakı kırmızı kartla oyun dışında kaldı.

Bu sonuçla Seza Çimento Elazığspor, ligdeki sıralamasında geriler-
ken, İskenderunspor deplasmandan üç puanla dönmeyi başardı.

2025-2026 futbol sezonu U16 ligi 9 takımın 
katılımıyla iki grupta oynandı. Seza Çimento 
Elazığspor namağlup grup lideri olarak grup-
tan çıktı. Yarı final ve final müsabakalarında da 
rakiplerini mağlup eden bordo-beyazlılar şam-
piyonluğa ulaşıp, Türkiye Şampiyonası müsa-
bakalarına katılmaya hak kazandı. Final müsa-
bakasının ardından gerçekleşen kupa töreninde 
TFF İl Temsilcisi Süleyman Acar kupayı takım 
kaptanına takdim etti.

Elazığ ASKF’den yapılan açıklamada; ‘U16 li-
ginde şampiyon olan Seza Çimento Elazığspor 
takımının sporcularını, antrenörlerini ve yöneti-
cilerini tebrik eder, Türkiye Şampiyonasında ba-
şarılar dileriz’ denildi.

Bölgesel Amatör Lig 
2. Grup’ta mücadele eden 
Yolspor, deplasmanda oyna-
dığı Diyarbakırspor karşılaş-
masından 3 puanla dönmeyi 
başardı. Zorlu mücadelede 
rakibini 1-0 mağlup eden si-
yah-beyazlı ekip, haftayı kayıp-
sız kapattı.

Geçtiğimiz hafta sahasın-
da Battalgazi Belediyespor’u 
mağlup ederek moral bulan 
Yolspor, Diyarbakır’da da saha-
ya istekli ve disiplinli bir oyunla 
çıktı. Karşılaşmanın ikinci yarı-
sında oyunun kontrolünü eline 
alan temsilcimiz, aradığı golü 
49. dakikada Abdullah İçen’in 
ayağından buldu. Golün ardın-

dan yakaladığı fırsatları değer-
lendiremeyen Yolspor, skoru 
korumayı tercih etti.

Savunmada hataya yer ver-
meyen Kavuniçi temsilcisi, raki-
bine net gol imkânı tanımadan 
karşılaşmayı tamamladı. Alınan 
bu sonuçla Yolspor, bu sezon 
deplasmandaki ilk galibiyetini 
elde etmenin sevincini yaşadı.

Öte yandan maçın bitiş 
düdüğünün ardından sahada 
yaşanan bazı olumsuzluklar, 
karşılaşmanın önüne geçti. Ya-
şanan gerginliğin sona erme-
sinin ardından Yolspor kafilesi, 
emniyet güçlerinin güvenlik 
önlemleri eşliğinde stat çevre-
sinden ayrıldı.

Yolspor Diyarbakır 
Deplasmanından Galibiyetle Ayrıldı

www.elazigbulten.com

ELAZIĞSPOR EVİNDE 
BİR KEZ DAHA KAYBETTİ

ELAZIĞSPOR U16 LİGİ’NDE ŞAMPİYON OLDU


